

掌摑風波已放下 黃浩樂與志偉 握手言和



黃浩支持太太徐淑敏繼續幕前的工作。

握手言和

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃浩與太太徐淑敏(Suki)、C AllStar及Hotcha的Crystal等,前晚出席《命運交響廳》分享會,分享會由陳志雲主持,台上並與嘉賓曹仁超及鄭裕玲分享成功點滴。黃浩去年疑遭曾志偉掌摑一案,經警方調查及諮詢法律意見後,志偉已獲警方無條件釋放,更贈黃浩兩字「放下」,黃浩對此回應指事情早就放下,他更揚言日後與志偉握手傾談都沒問題。

前徐淑敏曾表示有意全面退出娛樂圈,全力發展美容生意,言猶在耳,前晚黃浩卻稱仍想看到Suki主持旅遊飲食節目。至於Suki就踢爆老公因看過她主持的飲食節目而成了其粉絲。不過黃浩表示尊重太太的決定,他說:「拍節目去的地方,跟自己去的不同,不過尊重她的決定,不會不想她做娛樂圈。」

談到去年的掌摑風波,黃浩說:「已經過去咗,大家亦輕鬆多咗,始終彼此有不少共同朋友,以平和方法解決。(志偉贈『放下』兩字給你?)一早放下,之前已沒想、沒提,最重要與家人開心。我在日本旅行聽到佢無罪時,無話閉唔開心,只知事情解決了,劃上句號。」問到見面可會尷尬?黃浩表示不會尷尬,但就不會刻意約食飯,他說:「睇佢點,大家笑笑口咪笑咯,握手傾偈都無問題,都有朋友提議約食飯,不過本身同佢唔熟,唔會特意去約。」訪問完後,他又主動問記者志偉可會出席活動。

志偉知道沒有官司纏身後即開心飲酒慶祝。
資料圖片



C AllStar成員梁釗鋒(右一)近日因與徐淑敏傳緋聞而人氣急升。



陳志雲台上與嘉賓鄭裕玲分享成功點滴。



劍鋒當栢芝是前輩

C AllStar成員梁釗鋒(Andy)近日與張栢芝傳出緋聞,前晚四子出席活動時,釗鋒再被迫問到緋聞,成員On仔全程代為回應,他指報道很好笑,又解釋與栢芝的認識經過是因栢芝很喜歡他們的歌曲《天梯》,於是先後出席了《天梯》的電影活動及C AllStar的音樂會,並主動找他們合作,但未知是電影、唱歌還是舞台劇。而他們未有就緋聞與栢芝聯絡。問到釗鋒可會接受姊弟戀?On仔就代答:「天梯講姊弟戀,年齡唔重要。」釗鋒則說:「不要對號入座,現在希望專心工作。」他又稱栢芝是位好好的前輩。

吳彥祖誓教女兒功夫防狼

「小天使」遺傳靚人基因



吳彥祖形容女兒如自己的初戀,深得其寵愛。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)剛為人父的吳彥祖前晚捧舞台劇《誘心人》首演,他直言很享受做爸爸的感覺,但正擔憂女兒生得太靚,揚言會教女兒功夫保護自己。

明顯消瘦的吳彥祖表示並非因忙湊女所致,因他早前拍新片《魔警》要減肥30磅,現在只回復15磅左右。吳彥祖表示女兒剛滿月快有10磅,手長腳長遺傳父母優點,現在身長有53cm,比同期嬰兒較長。問到女兒是否難照顧?他笑道:「不難,只是少了睡眠,不過我都習慣,現在狀態像每日都有jetlag(時差)。」現在是否停工全面湊女?吳彥祖說:「本來都想,但《竊聽3》遲了拍,現在要拍完才可休息。」

太太下月產後復工

對於做爸爸的感覺,吳彥祖大嘆「正」,他說:「尤其是生女,別人說是爸爸的初戀,是真的,見到女兒望住自己,真的甚麼也肯做。」笑問太太Lisa S.會否吃醋?他說:「她都明白,知我心入面多了一個女仔,我會預留時間給太太的。」問到女兒五官像誰?吳彥祖指眼睛、頭髮像太太,嘴巴以下就像他。提到早前他擔心女兒太靚,他直認道:「還是擔心,因為朋友都是生仔多,好驚。將來我要教女兒功夫,要她懂得保護自己。」吳彥祖又稱太太產後已減掉20磅,將會在8月復工。

陳嘉桓(Rose)前晚與黃日華女兒黃芷晴結伴入場,她稱是來捧電影《販賣,愛》的編劇。問她新片中的親熱戲是否已拍攝?Rose指較激烈的部分尚未拍,可能導演待她與對手熟絡後才開始拍。至於她會否考慮像《誘心人》有三級大膽場面的演出?Rose笑言未有機會做舞台劇,而且她演技尚要磨練,先在電影、電視劇上汲取更多經驗。



陳嘉桓(左)與黃芷晴結伴入場。

公佈太太懷孕狀況良好

陳豪稱BB出生地點未定

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全)陳豪昨日出席恆隆地產活動,他身穿該集團制服壓軸行天橋,又從室內行到露天位置,吸引不少職員圍觀,就連經過巴士上的乘客也不停跟他揮手,相當受歡迎。陳豪笑指感覺也似在開派對,得到一班OL喜愛,陳豪也感覺她們好熱情,自己也很開心,即使見到巴士經過的乘客向他打招呼,也有盡量給予反應。

獲邀出席地產活動,問到是否因他是「筍盤」的關係?陳豪帶笑表示不知道也沒想過,總之有人找他也會珍惜每次工作的機會,他也是開心的去做。問到會否肯一家三口拍廣告?他則指要看工作性質,要是奶粉廣告他也會看性質。是否不介意BB曝光?陳豪回應說:「那又不好,會低調進行,都想BB保留到他的私隱,看性質啦!」笑問是否天價才肯給BB曝光?他指又不會這樣。

透露茵嫩待產期仍回港

老婆陳茵嫩在加拿大待產,問現是否懷孕足3個月?陳豪表示待太太回港再由她講,因現也未知讓BB在哪裡出世,所以中間時間會回來。是為在港補擺喜酒?陳豪指並非如此,只是香港尚有很多事要她辦,才會中間回港,故暫時未定到BB出生地點。老婆回港會否怕給傳媒追訪?陳豪表示在加拿大也一樣跟,香港更沒所謂。提到香港醫院床位緊張,又訂好了位沒有?陳豪笑說:「未決定,也在學習中,我們還未試過,現要學習怎樣習慣,希望能夠安排得更好,都多謝身邊有經驗的朋友教導給予貼士!」

談及7月會在加拿大補擺喜酒?陳豪答謂這屬私人的事,不過一切在進行中,他也相信到時會給傳媒追訪,他個人是沒有所謂,也明白記者工作所在,但仍想自己的事可以低調進行,他強調不介意給跟蹤,但也不會公開資料。問這一切是否老婆的主意?他笑說:「不是,所有決定是我倆一齊傾!」問到BB的性別,他坦言現時尚未知是男還是女,不過老婆「佻B」的狀況也很好,說罷他即拍了幾下木板怕BB小器。



陳豪多謝友人提供育嬰貼士。

叻哥傳授候選港姐應對技巧 吳瑋雯恨見林峯索簽名



19位候選港姐與星級導師陳百祥見面。

婚否真的想死,她反問道:「劉德華結婚後,難道有很多人要死?」她強調視林峯是自己的偶像,每個人對偶像有不同的表達方式,而且他們同是廈門人,希望有機會在電視城內相見索取簽名。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)20位候選港小姐昨日回電視城與星級導師陳百祥(叻哥)會面,讓佳麗向叻哥請教參選期間需要注意的地方,普遍佳麗都向叻哥詢問如何應對傳媒提問,看來不想被負面新聞影響到自己的得獎機會。

19位佳麗昨日穿便服回電視城,其中3號余思慧因身體不適缺席。11號吳瑋雯被揭是林峯的痴心粉絲,更為偶像愛得要生要死。昨日吳瑋雯直認讀書期間已開始喜歡林峯,覺得他演戲好是實力派演員,但就未有加入林峯的fans club。對林峯現在與吳千語拍拖拖否不快?吳瑋雯坦言有少許不開心。笑問林峯如結

9號劉溫馨大讚導師叻哥為人友善,她與其他佳麗一樣希望叻哥教她們如何應對傳媒。提到她是鞏俐師妹在這方面應沒問題,她稱在演戲方面有信心,但面對傳媒問題還有改善空間。自入圍以來劉溫馨面油過多影響儀容一直被人詬病,她反指這是後生女正常的表現,她會加緊注意清潔,希望不會影響別人對她的觀感。

20號陳偉琪自爆當初初到台北拍外景有些失望,她說:「因為我之以前經常去台北,原本我想去雅典,但現在知道拍外景要求後,在自己熟識的地方拍攝也不錯,而且我也很喜歡台北。」

龍小茵做補習老師送合照

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)龍小茵繼早前除面罩以真面目示人後,昨日又有新搞作,就是為補習社擔任中文科老師,補習社更以「明星效應」作招徠,報名的學生更可與小茵合照,成功吸引50人慕名而來。

昨日龍小茵在經理人及助手陪同下到達補習社,她表示8月會正式上堂任教,7月中會有試堂。她又呼籲學生:「如果睇明星嗰堂睇夠就,唔好畀錢睇明星,始終唔係一個好平的價錢。」說到她的收620元補4堂中文科,小茵說:「價錢係公司定,多謝公司睇得起我,我會備課,希望學生覺得物有所值,如果太貴自然會被市場淘汰。」她又透露補習社早在半年至9個月前已邀請她加盟,她也有問過可否帶面罩教,因為覺得唱歌同教書一樣不是看外表,不過提議不被接納。問到她是否因做歌手收入少,所以要重操故業幫補收入?她承認歌手收入不穩:「唱歌難有穩定收入,教書都唔一定有,不過我兩樣鍾意。」

訪問後小茵向現場報名的學生呼籲,而補習社亦即場宣佈學生報完名可以同小茵合照。說到補習社以「明星效應」作招徠,小茵也不否認,並說:「好多名師(出名補習老師)都有支持者。(但你都不開始補習?)因為之前已好多人識我。」小茵表示,每星期會教兩日,兩日教4堂中文科班。

不過,她做補習老師被網友非議。



報讀的學生能與龍小茵合照。

王維基開拍小學生題材劇集

香港文匯報訊(記者 李慶全)王維基昨日出席尖沙咀一間戶外用品店開幕禮擔任剪綵嘉賓,他見傳媒在場,即表示這天不宜再談及有關政府發牌的事情,他指發牌之事不欲多談,現會努力做好不同的節目,等待政府發出牌照。

王維基透露,香港電視即將開拍以小學生為題材的劇集《四年B班》,還已經跟一班小演員進行過面試。王維基坦言過往香港也較少以小學生做題材的劇集,今次劇集的構思,所有主角也會是由小學生來擔任,讓大家都多一點去了解他們的世界,他特別提到不會找些二十多歲的演員來扮小朋友,而由於小演員均未成年,也一定會依足勞工法例看待小演員,因此也不會擔心出現問題。而昨日法庭正式判處陳振聰監禁12年,問他是否構思開拍以陳振聰事件作藍本的劇集?王維基回應說:「沒想過也沒考慮過!」